

Програма "Дисплей"

— крок до підвищення енергоефективності будівель

У Славутичі упродовж декількох років активно впроваджуються сучасні енергоефективні заходи, про що наша газета неодноразово інформувала на своїх шпальтах.

З недавнього часу славутчани вже помітили на деяких громадських та житлових будівлях плакати з літерами "А", "В", "С", "D" з дивними стрілочками. Що це таке? Це результат впровадження європейської ініціативи щодо застосування програми "Дисплей", яку реалізують усі міста — члени Асоціації енергоефективних міст України.

Юрій ОСТРЯНІН,
заступник
міського голови

Ці плакати вказують, до якого класу енерговикористання відноситься будівля. Найвищий рівень — "А", найнижчий — "G". Для визначення класу беруться річні показники використання тепла, води і електроенергії.

Плакат інформує про кількість використаної енергії на квадратний метр опалюваної площі. Наші енергоменеджери протягом 2009 року збирали ці дані, вводили показники, а програма "Дисплей" (що розроблена в Європі і надана нам Європейським Співтовариством для безкоштовного використання) автоматично їх опрацьовує і видає готовий результат.

Ми тепер знаємо, на якому рівні знаходиться місто Славутич по енергоефективності будівель. Такий інформаційний плакат буде розміщений на кожній будівлі, в тому числі на всіх 109 багатоквартирних будинках. Перший етап нашої роботи — бюджетна сфера і багатоквартирні будинки. Але і власників інших будівель ми запрошуємо до участі в цю-

му проєкті.

Кожен крок до класу "А" — це реальна економія енергії, грошей сімейного бюджету. Тому розміщення плакатів — це перший захід, який дозволить замислитись над тим, що дасть кожній сім'ї економія енергоресурсів.

На "дисплеївських" плакатах так і записано, що перехід з одного класу до іншого — це кількість витраченої енергії, достатньої для того, щоб один автомобіль об'їхав навколо світу 3,5 рази. Але для того, щоб це зробити, треба вкласти певні кошти в будинок, наприклад, його утеплити, поставити лічильник та управляти споживанням енергіїю і т.д.

Якщо провести аналіз по житловому фонду, то найбільш енергоефективними в нас є будинки приватних кварталів, Тбіліського та Київського.

Звісно, що шлях до збереження енергії — це шлях через використання коштів. Закономірне питання, де їх брати?

Крім того, що щорічно із міського бюджету виділяються кошти на утеплення будинків, міська влада постійно звертає увагу на те, що значний потенціал в реалізації за-

ходів щодо збереження енергії можуть додати самі мешканці. Досвід інших міст України показує, що дієвим кроком до цього є об'єднання жителів у товариства співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ). Тільки при умові створення цих об'єднань є можливість абсолютно реально залучити кошти міжнародних організацій, які пропонують існуючим ОСББ свою фінансову допомогу.

Одним з вдалих прикладів такої співпраці є досвід міста Ніжина, де мешканцям одного з багатоквартирних будинків вдалося залучити понад 2 млн.грн. кредитних ресурсів для повної реконструкції та утеплення свого будинку. Це дало можливість зменшити річне використання тепла на 30%. До речі, проєкт реалізовано за участю славутичської компанії "Еско-центр", а надавачем кредитних коштів виступив Фонд сприяння реформ в житлово-комунальному господарстві України (Нідерланди).

Шановні славутчани, підсумовуючи сказане, для того щоб ви реально змогли заощадити ресурси сімейного бюджету, створюйте об'єднання співвласників багатоквартирних будинків. Це реальний шлях до підвищення енергоефективності своїх будівель уже сьогодні.

А завдяки інформаційним плакатам "Дисплею" можна бачити реальний стан справ та результативність впровадження енергозберігаючих технологій, що повинно стати запорукою наших спільних дій.